
FÖRETAG XXXXX XXX AB
EFFEKT- OCH VARUMÄRKESMÄTNING

Helsida i Tidningen lördag 16/3

INFO:
Publiceringsdatum: 16/3 2019
Sida: 7
Storlek: Helsida
Bas: 199 intervjupersoner
Sett annonsen: 119 
intervjupersoner
Tidningsdel: Del 1
Annonsens räckvidd: 49.800 
personer

Tidningen



4 SNABBA Företag XXXXXXX AB i Borås Tidning 25 september

Annonsens räckvidd

49.800 
personer

Observationsvärde

Högre effekt på action bland de som även
sett webbannonsen

“Företag XXXXX har serviceinriktad personal!”

60%

+ 42%



1.
EFFEKTMÄTNING 

ANNONS



---- MEDIANLINJEN BASERAS PÅ:
RAM printreferenser i Sverige från 2008-01-01
Helsidor i branschen “0401 BILHANDLARE”
Antal jämförda undersökningar: 207. Antal jämförda intervjuer: 54.696

VARUMÄRKE ENGAGEMANG ACTIONOBSERVATION

SAMMANFATTNING

Effektmätning annons



60%

18%

68%

53%

Observation Noggrannhet Avsändarid Tidigare kännedom

Era svar Median helsida bilbranschen

OBSERVATION VARUMÄRKET



ENGAGEMANG
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ACTION

12% 12%

7%

Söka mer info Besöka hemsidan Besöka försäljare

Era svar Median helsida bilbranschen



FREKVENS OCH 
FLERA KANALER 

= 
BÄTTRE EFFEKT
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75%

63%

44%
37%

17%

36%

28%

17% 17%
10%

Avsändarid Tidigare
kännedom

Helhetsbetyg Positiv Vänder sig till
mig

Originell Känslomässig
reaktion

Söka mer info Besöka
hemsidan

Besöka
försäl jare

Sett printannonsen Även sett webbannons Median helsida bilbranschen

72% av print-läsarna 
uppger att de även sett 
någon av Företag XXX 
AB:s annonser på bt.se

+

EFFEKTFÖRBÄTTRING

Print + webb



VARUMÄRKET =

ENGAGEMANG = 

ACTION =

+ 15%
+ 25%
+ 42%

+

EFFEKTFÖRBÄTTRING

Print + webb



2.
VARUMÄRKESMÄTNING



ASSOCIATIONSMÄTNING
Vi ställde frågan;  Om du skulle beskriva Företag XXX AB
med ett ord, vilket skulle det vara?  



KONKURRENTKOLLEN
Vi ställde frågan;  Vilka av följande påståenden stämmer överens med 
följande företag?  
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Företag AB Konkurrent 1 Konkurrent 2 Konkurrent 3

Prisvärda Modern Servieinriktad Min favorit Anonym



ÅSIKTER OM ER
Vi ställde frågan;  Vilka av följande påståenden stämmer överens med XXXXXXXX AB?  

1%

36%

52%

11%

Inte alls Ganska väl Mycket väl Vet ej

Stort utbud

0%

15%

75%

10%

Inte alls Ganska väl Mycket väl Vet ej

Proffsiga och pålästa
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20%
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13%

Inte alls Ganska väl Mycket väl Vet ej

Flera servicetjänster
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49%

19%

Inte alls Ganska väl Mycket väl Vet ej

Serviceinriktad personal



GAP-ANLAYS

52%

75%

60%

49%

37%

85%

40%

78%

Stort utbud

Proffsiga och pålästa

Flera servicetjänster

Serviceinriktad
personal

Stämmer överens med
företag

Viktigt för mig

Vi ställde frågorna;  Vilka av följande påståenden stämmer överens med 
XXXXXXXX AB?  Och Vilka av följande påståenden tycker du är viktigt 
vid val av bilhandlare?


